‘/’:\_l-,\ LESVOORBEREIDING

WATERVRIENDEN
NEDERLAND

Datum e
Lesdoel e,

Leergang / oefening Organisatie | Materiaal Didactische aanwijzingen /
opmerkingen

Inleiding

Kern

Slot

NCS - Lesgever Zwem-ABC Lesvoorbereidingsformulier versie 4 — september 2018



/’:\5« Evaluatieformulier in te vullen door de cursist

WATERVRIENDEN
NEDERLAND

Inleiding

Kern

Slot

NCS - Lesgever Zwem-ABC Lesvoorbereidingsformulier versie 4 — september 2018



o~

NN~

J Beoordelingsformulier

WATERVRIENDEN
NEDERLAND

Naam:

Lesdoel:

Datum:

2 1 Opmerkingen:

Veiligheid

De lesgever voorkomt ongewenste situaties
(klaar zetten en gebruik materiaal,
waterdiepte, gebruik van het bad, op een
strategische plek staan etc.).

Opbouw & lesdoel

De opbouw van de les bevat (logische
stappen) en leidt tot het behalen van het
lesdoel.

Uitleg

De lesgever legt de oefeningen zo uit
(praatje-plaatje-daadje), dat de leerling
deze begrijpt.

Activiteit

De leerlingen zijn voldoende aan het
bewegen, passend bij het lesdoel (Let op:
De opdracht kan ertoe leiden dat de les
zich minder leent voor intensieve arbeid.)

Aansluiting en differentiatie in niveaus
van de les

De les sluit aan bij het niveau van de groep
en differentiatie wordt toegepast.

Feedback

ledere leerling krijgt voldoende juiste
(technische, inhoudelijke) feedback (praten,
helpen, complimenten, corrigeren etc.)

Stijl van lesgeven en aanpassing aan het
niveau van de groep/het individu

De lesgever past zijn stijl van lesgeven aan,
aan het ontwikkelingsniveau van de groep
en de individuele leerling.

Organisatievormen
De lesgever past verschillende organisatie-
vormen toe, passend bij het lesdoel.

Didactische werkvormen en
materiaalgebruik

Tijdens de les worden didactische
werkvormen voldoende afgewisseld,
materiaalgebruik wordt afgewogen en,
indien gebruikt, juist toegepast.

10.

Algemene indruk

Persoonlijke indruk van de beoordelaar of
de lesgever de potentie heeft om een
goede lesgever te worden.

Berekening eindcijfer:

Aantal kruisjes in een kolom vermenigvuldigen met het aantal punten van de kolom (4, 3, 2, 1)

Totaal aantal punten: Eindcijfer:
Pluspunten Aandachtspunten:

+

+

Naam en handtekening beoordelaar:
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